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“A jó iskola kérdése nem az, hogy “lássuk, mit nem tudsz”, hanem, hogy “mit tudsz”, a 

te sajátos képességeid szerint.” 

                                     (Vekerdy Tamás) 

 

Intézményünk  1894-ben nyitotta meg kapuit. Régi múlttal rendelkező, családias 

jellegű, gyermekközpontú iskola, mely a 2014-es tanévtől új külsővel, 

gyerekszerető, jól felkészült pedagógusokkal várja a leendő elsősöket. 

Iskolánk hagyományaihoz híven fő feladatának tartja az alapkészségek 

fejlesztését, célunk hogy tanulóink az alapvető ismeretekkel felvértezve képesek 

legyenek az eredményes továbbtanulásra. Alapelveink meghatározásánál 

figyelembe vettük az éppen érvényes tantervi előírásokat, iskolánk hagyományait 

és a szülők, tanulók elvárásait is.  

 

Az óvoda és az iskola között harmonikus átmenetet biztosítunk. Leendő elsős 

tanítóink a jól működő óvoda- iskola munkaközösség által napi kapcsolatba 

kerülnek a nagycsoportos óvodásokkal. Az első hetekben, az ún. előkészítő 

időszakban a tanulók részképességeit fejlesztjük. Különös hangsúlyt fektetünk a 

szótagoló módszerrel történő olvasástanítás megalapozására, figyelembe véve a 

gyermekek egyéni munkatempóját. Ennek érdekében óravezetésünkre a 

differenciálás, a csoportmunka és a tanulók tevékenykedtetése a jellemző. 

Kiemelt fontosságúnak tartjuk a szövegértés folyamatos fejlesztését, hiszen ez 

az önálló tanulás alapja. Nevelő-oktató munkánk középpontjában a kompetencia 

alapú fejlesztés áll. Ezt igazolja az is, hogy a Wéber Ede Iskola az 52 olyan 

legjobb iskola közé tartozik, amelyik sikeresen kompenzálja matematikából a 

tanulók családi és szociális hátrányait. 

 

Fontos feladatunknak tekintjük a lassabban haladó, kevésbé eredményesen 

tanulók felzárkóztatását, fejlesztését.  Ezt a munkát gyógypedagógus, logopédus 

is segíti, valamint pszichológus is foglalkozik azokkal a gyerekekkel, akiknek 



szükségük van rá. A különösen tehetséges tanulók a differenciált foglalkoztatás 

mellett versenyekre való felkészítésen valamint több tárgyból is 

tehetséggondozáson vehetnek részt.  

 

Nyolcadikosaink jól előkészített pályaválasztás során választhatják ki a nekik 

legmegfelelőbb iskolát. Középiskolai felvételijüket előkészítő órákkal segítjük. 

Ennek eredményeképpen a továbbtanulás utáni visszajelzések munkánkat 

igazolják, tanulóink jól teljesítenek új iskolájukban is. 

 

Intézményünkben német és angol nyelvi oktatás folyik. 

Az informatika valamint a néptánc és társastánc oktatása órarendi keretben 

történik. 

 

Az egészséges életmódra, a környezetvédő magatartásra külön, kiemelt 

hangsúlyt fektetünk. Ezek mind tanulóink eredményesebb, sikeresebb munkáját 

segítik, amiben természetesen számítunk a szülői ház támogatására is.  

Szívügye iskolánknak a környezetvédelem, így számos programba kapcsolódunk 

be a tanév során: szelektív hulladékgyűjtés, szemétszedés, papír- és egyéb 

hulladékok gyűjtése. 

 

Sokrétű délutáni programot biztosítunk az ide járó gyermekeknek. Tanulóink 

énekkar, sportkör és zeneórák közül választhatnak, valamint rajz szakkörön 

vehetnek részt. Újdonság nálunk a szorobán oktatása, valamint a Sakkpalota 

program bevezetését tervezzük leendő elsőseinknek. 

 

A mindennapos testnevelés mellett széles sporttevékenységre is van lehetőség: 

gyógytestnevelés (orvosi igazolás után), atlétika, foci, aerobik, boksz. Kutyás 

órák is színesítik mindennapjainkat, 

 

Iskolánk tanulóinak minden évben lehetősége van a Katona József Színház 

bérletes előadásainak látogatására valamint „Mesélő dallamok” néven helyben is 

szervezünk zenés előadásokat. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Nagy siker a gyerekek és családjaik körében a farsang, a Mikulás-diszkó, az 

egészség-hét, a különböző néphagyományőrző programok (Mihály nap, Márton 

nap, Kiszebáb égetés), melyeken a szülőknek is lehetőségük van aktívan részt 

venni. Ezen kívül közkedvelt a sport délután és a családi délelőttünk is. Az 

adventi időszakot meghitt osztály és közös karácsonyi ünnepségekkel zárjuk.   

 

A Wéber-napon nemcsak ügyességi versenyeken mutathatják meg diákjaink 

tudományukat, hanem a szellemi vetélkedők során is. 

Református valamint katolikus hittan oktatásra van lehetőség. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Minden gyermek tehetséges valamiben”: vallják pedagógusaink, és a 

sikerélmény biztosítása mellett bontakoztatják ki, és nevelik a rájuk bízott 

gyermekeket. Nevelőmunkánk során gondoskodunk az érzelmi biztonságot nyújtó, 

családias, derűs, szeretetteljes légkör megteremtéséről. Törekvéseink a 

szülőkkel közösek, ezért a családokat a legfontosabb segítőnknek tekintjük. 

 

Reméljük elnyertük bizalmukat. Nagy szeretettel várjuk gyermeküket. 
 


